

B01 热点

习近平下月与奥巴马进行庄园会晤 还将于5月31日至6月6日出访拉美三国

□新华社北京5月21日电

外交部发言人秦刚21日在此间宣布,应特立尼达和多巴哥共和国总统卡莫纳、哥斯达黎加共和国总统钦奇利亚、墨西哥合众国总统培尼亚、美利坚合众国总统奥巴马邀请,国家主席习近平将于5月31日至6月6日对特立尼达和多巴哥、哥斯达黎加、墨西哥三国进行国事访问,并于6月7日至8日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同奥巴马总统举行会晤。

习近平与奥巴马将谈些什么?

外交部发言人秦刚21日就习近平主席美洲之行答记者问。

秦刚说,中美元首会晤时,双方将就双边关系和共同关心的国际和地区问题广泛深入交换意见,相信这对推动中美关系沿着长期健康稳定的方向发展,促进世界和地区的和平、稳定与

繁荣都具有十分重要的意义。

出访拉美三国 巩固传统友谊

外交部发言人洪磊21日在例行记者会上答问时介绍了习近平主席出访拉美三国的有关情况。

洪磊说,特立尼达和多巴哥是英语加勒比地区的重要国家,也是中国在这一地区的重要合作伙伴。哥斯达黎加是中国在中美洲地区唯一建交国,与中国保持着友好合作关系。墨西哥是重要新兴市场国家,同中国建有战略合作伙伴关系。这次访问将是习近平主席对拉美和加勒比国家进行的首次国事访问,也是中国国家主席对特多及英语加勒比地区的首次访问。

他说,中方希望以此访为契机,进一步增进与上述三国的政治互信,推动互利合作,巩固传统友谊,加强中国同拉美和加勒比地区的友好合作。



专家解读 庄园会晤形式独特有深意

□据《北京晚报》

中美两国元首这种形式的会晤,在新中国成立后的中美关系历史上还从来没有过,中美两国元首这种特殊的会晤形式传递出怎样的信息呢? 美国问题专家、中国人民大学国际关系学院教授金灿荣对此进行解读:

这个会晤形式确实非常特别,奥巴马总统从华盛顿飞过来,习主席在拉美三国之行后,在加州一个庄园进行会晤。以前的会晤非常正式,一般来讲是直飞两国的首都。

这种非正式、轻松、时间很长的会晤本身就有意义,它的意义就是两国关系已经成熟到一个程度,已经不太讲形式了。如果两个人比较客气,一动就是正式访问,可能关系还没到位。现在关系成熟到一定程度后,大家就可以用非正式的形式,但实际上是更深入的形式进行会晤。这非常有利于建立两国元首之间的个人信任,对两国关系的整体信任是非常有好处的。

中美两国现在是世界前两大强,他们如果能够建立起这种相对稳定的关系,对两国很好这是不用说的,就是对整个世界也是一个公共产

品。中美关系是合作的,那么21世纪国际关系的倾向也是与此一致的;反之亦然,如果中美关系走向对抗,整个21世纪的国际关系性质就是对抗的。

所以从这个意义上讲,两国元首能够建立很好的个人信任、很好的工作关系,对中美关系是福音,对未来的世界和平稳定也是福音。

相关链接

安纳伯格庄园

□本报综合

美国总统奥巴马将于6月7日至8日在加州与中国国家主席习近平进行会晤。白宫透露,此次会晤地点在安纳伯格庄园“阳光之乡”。公开资料显示,“阳光之乡”由已故美国出版巨头、慈善家兼外交家沃尔特·安纳伯格和他的夫人丽诺尔·安纳伯格于20世纪60年代建造。

这座面积200英亩的沙漠度假地几经扩建,现已成为美国一

处著名的建筑与文化遗产。其官方网站上自称为美国“西海岸的戴维营”。

被称为“阳光之乡”的安纳伯格庄园曾招待过不少国家政要和名人。美国有7位总统曾到安纳伯格庄园度假和参加活动,包括克林顿、老布什。英国皇室成员也曾造访安纳伯格庄园,无数的好莱坞影星更是这里的座上客。安纳伯格庄园不仅是名人的度假之地,而且还向民众开放。一个人参观90分钟收费为35美元。



新闻聚焦 专业领队 多次往返 风景秀丽
天路川藏自驾游
电话: 13403792237

新闻聚焦 批发定制各种广告衫图案印花
广告衫定制基地
电话: 15138748666

863 SOFT 菁品 863 CHUANGZHI SQUARE 倾力打造低碳云平台24小时创富空间

3980元/平方米 掘金开元大道现房小户型

菁品公寓5月20日盛大认筹
到访送四重好礼
认筹888元抵2888元·掷骰子赢礼品
20万元公寓免费抽·周周派平板电脑

3980

元/平方米

掘金热线/0379 65557000/999 运营商/洛阳863软件孵化器有限公司 项目地址/开元大道与长夏门街交会处[老车管所东500米]

洛商商预字第Y12-133号